

*“Decenio de la igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres”
“Año de la Unidad, la Paz y el Desarrollo”*

FE DE ERRATAS

La Comisión hace de conocimiento que se ha cometido error material involuntario, respecto al numeral 5.5, 7 y 8, en la presente Bases Administrativas N°001-2024-HSR Concurso de Provisión Interno de Méritos para Ascenso, Cambio de Grupo Ocupacional, para cubrir las plazas vacantes en el Hospital Santa Rosa, según detalle:

DICE:

5.5. PLAZAS APROBADAS PARA EL CONCURSO DE ASCENSO Y CAMBIO DE GRUPO OCUPACIONAL DE COBERTURA DE PLAZAS VACANTES PRSUPUESTADAS EN EL HOSPITAL SANTA ROSA:

De acuerdo a la información remitida por la Oficina de Administración de Recursos Humanos, se tienen que serán parte Concurso Interno para Ascenso y Cambio de Grupo Ocupacional de cobertura de plazas vacantes; cuarenta y uno (42) plazas vacantes asistenciales y diez (10) plazas vacantes administrativas, (...)

(...)

DEBE DECIR:

5.5. PLAZAS APROBADAS PARA EL CONCURSO DE ASCENSO Y CAMBIO DE GRUPO OCUPACIONAL DE COBERTURA DE PLAZAS VACANTES PRSUPUESTADAS EN EL HOSPITAL SANTA ROSA:

De acuerdo a la información remitida por la Oficina de Administración de Recursos Humanos, se tienen que serán parte Concurso Interno de Ascenso, cuarenta y uno (41) plazas vacantes asistenciales y diez (10) plazas vacantes administrativas, y una (01) plaza vacante para el Cambio de Grupo Ocupacional; (...)

(...)

DICE:

7.DE LOS RESULTADOS, CUADRO DE MÉRITOS, RECONSIDERACIÓN, RATIFICACIÓN Y/O RECTIFICACIÓN DEL RESULTADO FINAL Y CUADRO DE MÉRITOS

7.5. (...)

7.6 (...)

7.7 (...)

7.8 (...)

7.9 (...)

7.10 (...)

7.11 (...)

7.12 (...)

DEBE DECIR:

7.DE LOS RESULTADOS, CUADRO DE MÉRITOS, RECONSIDERACIÓN, RATIFICACIÓN Y/O RECTIFICACIÓN DEL RESULTADO FINAL Y CUADRO DE MÉRITOS

7.1. (...)

7.2 (...)

7.3 (...)

7.4 (...)

7.5 (...)

7.6 (...)

7.7 (...)

7.8 (...)



PERÚ

Ministerio de Salud

Hospital Santa Rosa



HOSPITAL SANTA ROSA

PUEBLO LIBRE

Calidez, ciencia y experiencia a su servicio

“Decenio de la igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres”
“Año de la Unidad, la Paz y el Desarrollo”

DICE:

8.DISPOSICIONES FINALES:

- 8.5 (...)
- 8.6 (...)
- 8.7 (...)
- 8.8 (...)

DEBE DECIR:

8.DISPOSICIONES FINALES:

- 8.1.(...)
- 8.2.(...)
- 8.3.(...)
- 8.4(...)

DICE:

ANEXO 7

PLAZAS VACANTES DE CARGOS DE PERSONAL ADMINISTRATIVO, CONTENIDOS EN LOS DOCUMENTOS DE GESTION EN EL HOSPITAL SANTA ROSA				
Nº	CODIGO AIRHSP	NIVEL AIRHSP	CARGO AIRHSP	ÓRGANO
01	(...)	(...)	(...)	(...)
02	(...)	(...)	(...)	(...)
03	(...)	(...)	(...)	(...)
04	(...)	(...)	(...)	(...)
05	(...)	(...)	(...)	(...)
06	(...)	(...)	(...)	(...)
07	(...)	(...)	(...)	(...)
09	(...)	(...)	(...)	(...)
10	(...)	(...)	(...)	(...)
11	(...)	(...)	(...)	(...)

DEBE DECIR:

PLAZAS VACANTES DE CARGOS DE PERSONAL ADMINISTRATIVO, CONTENIDOS EN LOS DOCUMENTOS DE GESTION EN EL HOSPITAL SANTA ROSA				
Nº	CODIGO AIRHSP	NIVEL AIRHSP	CARGO AIRHSP	ÓRGANO
01	(...)	(...)	(...)	(...)
02	(...)	(...)	(...)	(...)
03	(...)	(...)	(...)	(...)
04	(...)	(...)	(...)	(...)
05	(...)	(...)	(...)	(...)
06	(...)	(...)	(...)	(...)
07	(...)	(...)	(...)	(...)
08	(...)	(...)	(...)	(...)
09	(...)	(...)	(...)	(...)
10	(...)	(...)	(...)	(...)

Pueblo Libre, 25 de noviembre del 2024

COMISIÓN DE CONCURSO INTERNO DE ASCENSO Y CAMBIO DE GRUPO OCUPACIONAL
Resolución Directoral N°297-2024-DG-HSR-MINSA

“Calidez, ciencia y experiencia a su servicio”